

北京大兴国际机场正式投入运营

(上接第一版)

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席仪式并致辞。

9时45分,习近平来到位于北京市丰台区的轨道交通大兴机场线草桥站,考察北京市轨道交通建设发展情况和大兴机场线运营准备情况。连接北京大兴国际机场和中心城区的轨道交通专线,一期工程41公里已建成投运。草桥站把地铁站功能和机场值机功能结合起来,让乘客在地铁站内就能实现国内国际值机,办理行李安检和托运,实现了城市交通同机场交通的无缝衔接,极大便利了广大乘客。

在草桥站进站大厅,习近平结合展板听取情况介绍。习近平强调,城市轨道交通是现代大城市交通的发展方向。发展轨道交通是解决大城市病的有效途径,也是建设绿色城市、智能城市的有效途径。北京要继续大力发展轨道交通,构建综合、绿色、安全、智能的立体化现代化城市交通系统,始终保持国际最先进水平,打造现代化国际大都市。

随后,习近平乘坐轨道列车前往北京大兴国际机场,在途中详细询问轨道交通的设计制造和票价、行李托运、同其他交通线路衔接等情况。习近平强调,城市现代化要交通先行,要发挥好大兴国际机场的辐射带动作用,联通京津冀世界级城市群、北京“四个中心”、雄安新区建设,服务好京津冀协同发展。

初秋的北京,秋高气爽,艳阳高照,阳光洒在古铜色的航站楼顶,闪耀出熠

熠光彩,北京大兴国际机场犹如一只金凤凰展翅欲飞。

抵达北京大兴国际机场,习近平首先在综合交通中心听取机场综合交通体系建设情况介绍。大兴国际机场配套建设了现代化的立体交通体系,不仅在机场内部实现了公路、轨道交通、高速铁路、城际铁路等不同运输方式的立体换乘、无缝衔接,而且在外部配套建设了五纵两横的交通网络。目前,大兴机场高速、轨道交通新机场线、京雄城际铁路北京段等已同步开通。习近平对新机场配套交通设施建设表示肯定。他指出,建设内外部联通的综合交通体系,是提高机场运行效率的关键。要树立先进管理理念,运用现代信息技术,提高管理运营智能化、便利化水平。

大兴机场航站楼,是目前全球最大规模的单体航站楼,以其独特的造型设计、精湛的施工工艺、便捷的交通组织、先进的技术应用,创造了世界之最。航站楼里,流线型的空间结构十分宽敞明亮。习近平步行游览航站大厅和值机大厅,实地了解值机、安检、登机和残疾人无障碍设施等情况,并结合沙盘和模型听取机场总体规划、设施建设等介绍。习近平强调,大兴国际机场是首都的重大标志性工程,是推动京津冀协同发展的骨干工程。京津冀三地要抓住机遇加强协同合作,加快推动地区高质量发展。民航业是国家重要的战略产业。要建设更多更先进的航空枢纽、更完善的综合交通运输系统,加快建设交通强国。

习近平强调,共和国的大厦是靠一块块砖垒起来的,人民是真正的英雄。大

兴国际机场体现了中国人民的雄心壮志和世界眼光,战略眼光,体现了民族精神和现代水平的大国工匠风范。他希望广大建设者在新的征程上再接再厉、再立新功!

韩正在致辞中表示,北京大兴国际机场是习近平总书记特别关怀、亲自推动的首都重大标志性工程。这一重大工程建成投运,对提升我国民航国际竞争力、更好服务全国对外开放、推动京津冀协同发展具有重要意义。要着力构建运行顺畅、组织高效的集疏运体系,提升运行效率和管理水平,充分发挥辐射带动作用,将北京大兴国际机场打造成国际航空枢纽建设运营新标杆、世界一流便捷高效新国门、京津冀协同发展新引擎。

丁薛祥、刘鹤参加上述活动。何立峰主持投运仪式。

蔡奇、冯正霖、王东峰等也在仪式上致辞。

中央和国家机关有关部门,北京市、河北省、天津市和中央军委联合参谋部、空军有关负责同志,机场建设和运营单位代表等参加投运仪式。

据了解,2014年12月,北京大兴国际机场开工建设。本期工程主要建设“三纵一横”4条跑道、70万平方米的航站楼、268个机位的站坪以及相关配套设施。2018年12月,飞行区4条跑道全面贯通,飞行校验工作于2019年2月圆满完成。机场建设践行新发展理念,立足自主创新,开发应用多项新专利新技术新工艺新工法,建设指标达到世界一流。

新中国70年看变迁



壮丽70年·奋斗新时代

新中国峥嵘岁月

统一全党思想、推动全面调整

1962年1月11日至2月7日,扩大的中共中央工作会议在北京举行,从中央到县级的负责干部共七千多人参加会议。这是党在中国成立以来规模最大的工作会议。会议发扬党内民主,开展批评和自我批评,对统一全党思想、推动全面调整起了积极作用。

会议结束后,在刘少奇和周恩来、陈云、邓小平等直接领导下,中共中央于2月和5月相继召开西楼会议、五月会议,进一步正视和分析国民经济的严重困难形势。刘少奇指出:“现在处于恢复时期,带有非常时期的性质,不能用平常的办法,要用非常的办法,把调整经济的措施贯彻下去。”

在认识比较统一的基础上,中央制定了一系列政策和措施,对国民经济进行全面调整:大力精简职工,减少城市人口;压缩基本建设规

模,停建缓建大批基本建设项目;缩短工业战线,实行必要的关、停、并、转;进一步从人力物力财力各方面加强和支援农业战线,加强农村基层的领导力量。

同经济调整相配合,党对社会政治关系、知识分子政策、科学教育文化政策也做了进一步调整。

调整工作在短期内取得明显效果。到1962年底,国民经济形势开始好转。为进一步扭转局面,中央决定从1963年起,再用三年的时间继续调整。在调整中,还进行了一些经济体制改革的试验,在工业交通部门试办托拉斯和进行两种劳动制度、教育制度改革,取得了一定成效。到1965年,原定的各项调整任务胜利完成,国民经济得到恢复和发展,社会主义建设出现欣欣向荣的景象。

(据新华社北京电)

礼赞新中国 奋进新时代

——“我和我的祖国”百姓宣讲活动综述

要向他们学习,做一名优秀大学生。”湘潭大学文学与新闻学院学生黄心仪的

黑龙江大学哲学院学生赵梓旭听完宣讲后很受启发,“正是他们履职敬业、不忘初心、兢兢业业的品质,铸就了新时代的辉煌。”

宣讲团成员奋斗圆梦历程,也点燃了观众的奋斗激情。

杭州师范大学学生李晨蕾听完宣讲会,立下志向:“作为当代青年,我们也应像各位老师一样,把为国为民的事业作为己任,从前辈手中接过接力棒,为下一代跑出好成绩。”

用形式创新助力讲好百姓故事

为增强宣讲的吸引力、感染力,此次活动改变传统的宣讲报告形式,让宣讲嘉宾走出报告席,站到舞台前,用故事搭配VCR、音效伴奏、场景再现等,让宣讲活动有更好效果。

上海外国语大学,舞台、巨幕、灯光、布景的配合,让现场观众走进故事里,近距离感受宣讲嘉宾奋斗路上的点点滴滴。

吉林中车长春轨道客车股份有限公司,宣讲嘉宾来到“复兴号”动车组前,同现场一线工人亲密交流。

济南工程职业技术学院,学校安排一个现场宣讲主会场和52个网络直播分会场,约1.1万名师生共同聆听宣讲,不少师生潸然泪下。

此外,每场宣讲活动还在网络平台进行同步直播,截至目前,累计播放量超过1000万人次。网友纷纷留言:

“向祖国的每一位敬业者致敬!是你们的奉献、你们的大爱,让祖国更加美丽!”“向奋斗在一线的工作人员致敬,我爱我的祖国。”“要争做新时代正能量好青年。”

宣讲团成员的感人故事,让观众深受感动。

在湖南湘潭大学,宣讲团成员的奋斗故事,激发了现场大学生的强烈共鸣。“令我感动的不仅是他们的奋斗历程,更是共产党人弥足珍贵的初心。我

形式创新让宣讲活动走进越来越多观众的内心,与此同时,宣讲团成员也前往铁人王进喜纪念馆、嘉兴南湖革命纪念馆、团中央机关旧址纪念馆等地参观调研,切身感受祖国70年的巨大变化。

宣讲团成员,“全国公安系统一级英雄模范”张保国说,要学习先辈们的爱国主义精神、艰苦创业精神、严谨求实精神和胸怀大局、为国分忧的奉献精神,“在自己的岗位上,做忠诚于党、一心为民的优秀人民警察”。

用“心贴心”交流让宣讲更接地气

“高空带电作业号称世界十大最危险的工作之一,您是如何坚持21年不放弃的?”听完王进的宣讲后,现场观众提问。

“小时候家里可能每周都会停电。但现在一年都很少停一次电。我们的工作关乎千家万户的生活,让我很自豪。”王进回答。

在校园讲台和报告厅、工厂车间和生产一线、田间地头和农家院落、社区广场和胡同弄里,宣讲团成员与基层群众一起深入讨论交流,解答困惑、传授经验、切磋技能。

“这些扎根一线、脚踏实地的事迹让我受益匪浅,作为一名普通的车辆电工,我一定会把本职工作做好,接好每一根线,确保动车组的安全,把中国高铁这张名片擦得更亮。”中车长春轨道客车股份有限公司高速动车组制造中心装配一车间工人唐建坤说。

一句句富有个性、饱含哲理的话语直一个个问号,也使现场观众倍感振奋和鼓舞。每场活动结束后,观众们围拢着继续交流的场景屡见不鲜,结束时间一拖再拖。

嘉兴职业技术学院学生王荞雯说:“我也要向奋战在祖国脱贫攻坚一线的基层干部们学习、致敬,像他们一样走进基层、扎根基层,为人民群众办实事做好事,为国家建设贡献自己的青春力量。”

让党的创新理论“飞入寻常百姓家”

“中国共产党为什么能?”华中科技大学马克思主义学院副教授、团中央“青年讲师团”成员闫帅向台下观众抛出了这样一个问题。

在百姓宣讲活动中,活动主办方注重突出思想性、理论性,邀请了团中央“青年讲师团”成员作为宣讲嘉宾参与巡回报告。讲师们风趣幽默的理论阐释,感染了在场观众。

“闫帅老师和黄日涵老师分别讲解了中国共产党对内如何解决国家难题,帮助人们过上好日子;对外如何打造中国品牌,树立中国形象,讲述中国故事。”杭州师范大学学生黄海燕说,“今天祖国的繁荣富强,离不开党和国家、人民的努力,我们要倍加珍惜。”

为推动党的创新理论深入人心,今年2月,团中央启动实施“青年讲师团”计划,面向全国选拔、培养了141名优秀青年党政干部、青年理论专家、高校青年教师、青年媒体工作者、青年典型等,启动组建“团中央、省级、地市级”三级“青年讲师团”队伍,把党的科学理论

在青年中讲清、讲实、讲活,着力打通理论武装青年的“最后一公里”。

目前,各省级“青年讲师团”已组建完成。在未来,各级“青年讲师团”将经常性深入学校、企业、机关、社区、农村、部队等基层一线,用真人真事、真情实感凝聚引领青年,让党的理论常入青年心。

(据新华社北京9月25日电)



《庆祝中华人民共和国成立70周年书系》出版发行

新华社北京9月25日电(记者王鹏)记者从中国社会科学院了解到,《庆祝中华人民共和国成立70周年书系》首批13册图书日前由中国社会科学出版社正式出版发行。

本次出版发行的13册图书包括《新中国马克思主义研究70年》《新中国社会主义发展道路70年》《新中国语言文字研究70年》《新中国法学研究70年》《新中国新闻与传播学研究70年》《新中国财政学研究70年》等。

中国社会科学院副院长蔡奇说,《庆祝中华人民共和国成立70周年书系》坚持正确的政治方向和学术导向,秉持历史与现实、理论与实践相结合的原则,力求客观、详实地回顾总结新中国成立70年来,在政治、经济、社会、法治、民族、生态、外交等方面所取得的巨大成就,系统梳理了我国哲学社会科学重要学科发展的历程、成就和经验。

据介绍,《庆祝中华人民共和国成立70周年书系》分为国家发展建设史和哲学社会科学学术研究史两个序列,全面系统地回顾总结了中国特色社会主义建设取得的巨大成就和中国特色哲学社会科学发展的历史进程。

平潭海峡公铁大桥在福建贯通



9月25日,中铁大桥局的建设者在平潭海峡公铁大桥施工现场欢庆大桥成功合龙。

9月25日上午,随着一段长17米、重473吨的钢桁梁被精确固定到位,总长16.34公里的平潭海峡公铁大桥合龙贯通。

平潭海峡公铁大桥是福州至平潭铁路控制性工程,也是“十三五”规划中北京至台湾高铁的先期工程。大桥起于福州市长乐区,“跨”过四座小岛后抵达中国第五大岛平潭,上层设计为时速100公里的六车道高速公路,下层为设计时速200公里的高铁。据福建福平铁路公司介绍,大桥计划2020年正式通车。

在六年建设过程中,平潭海峡公铁大桥所应用研发的多项技术、装备创下国内外纪录。

文在寅提议将韩朝非军事区建成“国际和平区”

新华社联合国9月24日电(记者尚绪谦)韩国总统文在寅24日在联合国大会一般性辩论发言时提议将韩朝非军事区建成“国际和平区”。

文在寅说,韩朝非军事区横亘在朝鲜半岛中部,东西长250公里,南北宽4公里,是一片巨大的绿地。非军事区见证了数十年的军事对抗,如今成为一座生态宝库。

文在寅说,一旦韩朝之间实现和平,他将与朝鲜方面一道,推动将韩朝

非军事区列入联合国教科文组织世界遗产名录。

文在寅建议将板门店至朝鲜开城之间的区域指定为和平合作区,将整个韩朝非军事区建成一个促进和平研究与和平事业的国际中心。

文在寅说,将韩朝非军事区建成“国际和平区”,将为朝鲜的安全提供现实的制度性保障,韩国也能够获得长久和平,同时这也将有利于地区和平与繁荣。

为了民族复兴·英雄烈士谱

女区长王光:为掩护群众转移英勇牺牲

王光,1920年出生在山西运城一个贫苦家庭,从小便被卖到地主家做丫头,因不堪屈辱而逃离虎口。后被一家好心人收为养女,并有了读书的机会,先后就读于运城女师附小和运城中学,接受进步思想。

全面抗战爆发后,王光积极投身抗日救亡运动,散发传单,书写标语,自编自演文艺节目,进行抗日宣传,经常出现在抗日游行队伍的前列。养母担心她的安全,劝她待在家里。她耐心地解释说:“我做的是大事,是好事,不会出事的。”后来,她在离家几里外的罗村参加抗日宣传工作团。

在革命工作中,王光经过锻炼和学习,并受战友马珍珠、浦安修等革命青年的影响,抗日信念更加坚定,并于1939年加入中国共产党。开始她负责罗村、翟村一带的妇女救亡工

作,鼓励她们勇敢地冲破旧的封建家庭观念的束缚,参加抗日,使这一带的妇女救亡工作开展得轰轰烈烈。王光也被妇女们亲切地称为“革命的大姐娘”。

由于她的出色工作,1941年党组织派她到冀县(今山西安泽县)担任一区区长、区委书记等职。面对更加艰苦复杂的工作环境,她积极发动群众开展生产,组织妇女纺线、织布,做军鞋,支援八路军在前线作战。

1943年10月,日军对岳南根据地进行残酷的“铁桶合围”“铁滚扫荡”,扬言要变根据地为“无人区”。在一次敌人的“大扫荡”中,身为冀县一区区长的王光,为了掩护群众转移,途中被敌人抓获,受尽酷刑,仍坚贞不屈,最后壮烈牺牲,年仅23岁。

(据新华社太原电)

遗失声明

●周攀高警官证丢失,证号:173053,声明作废。

2019年9月26日

●苏冠军警官证丢失,证号:068737,声明作废。

2019年9月26日

●周口市港通集装箱运输有限公司PK049挂车丢失,证号:411620048648,声明作废。

2019年9月26日

●周口市运达汽车运输有限公司豫PJ2626营运证丢失,证号:

●邓海霞位于项城市标西106国道南段君临上城1号楼1单元9楼西户的房屋所有权证丢失,证号:00014224号,面积:134.58平方米,声明作废。

2019年9月26日